Chiều 17/02/2020, Chi bộ Trường THCS Cát Bình tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023, đến dự và chỉ đạo Đại hội có đ/c Lê Việt Hùng ủy viên BTV, Phó bí thư Đảng ủy, đ/c Nguyễn Xuân Huy ủy viên BTV, Phó bí thư, chủ tịch UBND xã Diễn Cát
              Đại hội đã thông qua báo cáo tổng kết thực hiện nhiệm vụ nhiệm kỳ 2017 - 2020 và phương hướng lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ nhiệm kỳ 2020 – 2023, Thông qua báo kiểm điểm thự hiện lãnh đạo của ban chi ủy nhiệm kỳ 2017-2020. 

Nhiệm kỳ 2017-2020 Chi bộ Trường THCS Cát Bình có 28 đảng viên, trong đó số đảng viên nữ là 20đ/c, 100% đảng viên có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn là 92.86%. Chi bộ đã phổ biến kịp thời các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước của Trung ương, địa phương, ngành giáo dục đào tạo; coi trọng công tác bồi dưỡng tư tưởng chính trị cho đảng viên; sinh hoạt chi bộ đều đặn đúng kế hoạch, nội dung sinh hoạt bám sát nhiệm vụ chính trị của Chi bộ.

 Chi bộ đã thực hiện tốt nhiệm vụ lãnh đạo toàn diện, từng bước củng cố và hoàn thiện các điều kiện phục vụ cho sự nghiệp giáo dục, góp phần thắng lợi nghị quyết của Đảng bộ xã. Chi bộ luôn đạt trong sạch vững mạnh; 100% đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ.

Nhiệm kỳ 2020 – 2023, Chi bộ phấn đấu hàng năm xây dựng Chi bộ trong sạch, vững mạnh; các đoàn thể vững mạnh xuất sắc. Hoàn thành đánh giá ngoài để kiểm định chất lượng và công nhận lại trường đạt chuẩn quốc gia. Chỉ đạo xây dựng kế hoạch chuyên môn ngay từ đầu các năm học, tăng cường công tác kiểm tra đánh giá, xếp loại chuyên môn giáo viên chính xác, công khai. Duy trì giáo dục truyền thống, nội quy nhà trường và các nền nếp trong học tập và sinh hoạt. Xây dựng kế hoạch, quy chế làm việc trong nhà trường công khai dân chủ. Duy trì nền nếp sinh hoạt đều đặn vào đầu tháng. Thường xuyên chú trọng công tác bồi dưỡng tư tưởng chính trị cho Đảng viên. Tăng cường công tác thanh kiểm tra về mọi mặt. Lãnh đạo công đoàn, tổ chức Đội thực hiện tốt nhiệm vụ theo chức năng, nhiệm vụ…

 Với tình thần nghiêm túc và trách nhiệm cao, đảng viên trong Chi bộ đã đóng góp nhiều ý kiến nhằm hoàn thiện báo cáo, nghị quyết của Đại hội. Báo cáo của Chi bộ đã đánh giá phân tích các mặt tích cực chỉ ra nguyên nhân hạn chế trong nhiệm kỳ qua; thảo luận phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp khắc phục những tồn tại, tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác tham mưu về chuyên môn nghiệp vụ, công tác xây dựng Đảng, phấn đấu xây dựng Chi bộ đạt trong sạch vững mạnh hàng năm và cả nhiệm kỳ.

Phát biểu tại Đại hội đồng chí Nguyễn Xuân Huy - Ủy viên BTV, Phó Bí thư Chủ tịch UBND xã Diễn Cát đã chúc mừng những kết quả mà Chi bộ trường THCS Cát Bình đạt được trong nhiệm kỳ qua. Đồng thời, đồng chí nhấn mạnh những nhiệm vụ trọng tâm trong dự thảo nghị quyết của Đại hội trong nhiệm kì tới. Đồng chí đề nghị tập thể Chi bộ trường THCS Cát Bình tiếp tục nêu cao tình thần đoàn kết ra sức thi đua dạy tốt, học tốt hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
 Đại hội cũng đã nghiêm túc và dân chủ xem xét lựa chọn những Đảng viên tiêu biểu, có năng lực, phẩm chất chính trị vững vàng bầu vào Chi uỷ nhiệm kỳ 2020-2022 gồm 3 đồng chí. Đại hội cũng tiến hành bầu các chức danh Bí thư và phó Bí thư chi bộ theo đúng quy định., Đ/c Phan Xuân Giang Hiệu trưởng nhà trường tiếp tục được tín nhiệm bầu là Bí thư  Chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023, đại hội  bầu đoàn đại biểu (gồm 13đ/c) đi dự Đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 - 2025 và thông qua nghị quyết Đại hội. 

                 Đại hội Chi bộ Trường THCS Cát Bình đã diễn ra nghiêm túc, đúng các nội dung theo quy định và thành công tốt đẹp, đảm bảo các yêu cầu đề ra.
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